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Acta No. 220 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12 m, del día sábado 4 de diciembre de 

2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY,  FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 
CRUZ, LÓPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES 

RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM 

DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLÁS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 

Señor JAIRO TIMANA presidente JAC Barrio Salomón 

Doctor CARLOS BASTIDAS - secretario de Gobierno 

Doctora NILSA VILLOTA – secretaria de Infraestructura 

Doctora ALEXANDRA JARAMILLO – secretaria de Bienestar Social 

Doctor MARIO VITERY – secretario de Gestión Ambiental 

Doctor JAVIER RUANO- secretario de Salud 

Doctor DARIO GOMEZ – director DGRD 

Doctora MARITZA ROSERO – Gerente SEPAL 

Coronel JULIO ALEXANDER SANCHEZ – comandante MEPAS 
Coordina Dr. GUSTAVO NUÑEZ 

MINTC y Mercatiendas – Coordina Dr. SERAFÍN ÁVILA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

Señor presidente solicitamos permiso el acta del día de ayer no se 

encuentra transcrita 

 
Permiso autorizado  

 

3. EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 

Señor JAIRO TIMANA presidente JAC Barrio Salomón 

Doctor CARLOS BASTIDAS - secretario de Gobierno 
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Doctora NILSA VILLOTA – secretaria de Infraestructura 

Doctora ALEXANDRA JARAMILLO – secretaria de Bienestar Social 

Doctor MARIO VITERY – secretario de Gestión Ambiental 

Doctor JAVIER RUANO- secretario de Salud 

Doctor DARIO GOMEZ – director DGRD 

Doctora MARITZA ROSERO – Gerente SEPAL 

Coronel JULIO ALEXANDER SANCHEZ – comandante MEPAS 

Coordina Dr. GUSTAVO NUÑEZ 

 

Señor presidente, manifiesta es muy importante que asistan todos los 

secretarios porque de lo contrario se debería aplazar, pero nos habíamos 

comprometido con la comunidad que en el lapso de un mes nos íbamos a 
reunir, entonces necesitamos conocer que compromisos se han cumplido, 

daremos un receso y a las 12:15 regresamos para mirar quien se 

encuentra. 

 

Una vez terminado el receso se ordena llamar a lista. 

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRÉS, ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSÉ HENRY,  FIGUEROA MORA ALVARO ANÍBAL, 

GOMEZJURADO GARZÓN ALVARO JOSÉ, GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LÓPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNÁN, MENESES 

RIVADENEIRA WILLIAM ANDRÉS, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM 

DAVID, NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 
WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLÁS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESÚS HÉCTOR  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día. 

 

Señor presidente, manifiesta que faltan algunos invitados y por tanto 

solicita que este tema del Barro Salomón, se agende para el día martes y 

pide a la Secretaría, oficiar para que estén todas las dependencias. 

 

 
El concejal Valdemar Villota, manifiesta que el Concejo ni la 

comunidad,  no pueden ser objeto de burla, son problemáticas que se 

vienen enfrentando hace años  

 

Señor presidente,  ordena continuar con los siguientes invitados. 

 

MINTC y Mercatiendas – Coordina Dr. SERAFÍN ÁVILA 

 

El concejal Serafín Ávila, manifiesta hay un tema que es sensible en la 

ciudad lo que pasa es que no han venido todos los invitados para que el 

concejo atendiera a estas 20 o 30 personas, quisiera solicitar el favor para 

que se agende después. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal Andrés Acosta, manifiesta resulta que los muchachos que 

se están graduando del colegio y tienen intensiones de seguir estudios 
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universitarios tienen que presentar libreta militar y no se tiene en cuenta 

que no han podido resolver su situacion, no por culpa de ellos, sino por 

culpa del distrito militar, resulta que el comandante del distrito salió de 

vacaciones y no dejo a nadie encargado, entonces seria bueno que se 

convoque o que se oficie al comandante.  

 

Señor presidente, manifiesta varias personas nos han presentado esa 

queja, entonces señor secretario para que por favor se oficie al señor 

comandante.  

 

El concejal David Muñoz, manifiesta el caso del doctor Erik Velasco 

tenia un debate con la EPS pasto salud agradecería que volvamos a 
retomar y que le ponga fecha  

 

Señor presidente, manifiesta no podemos porque ya se terminan 

sesiones  ordinarias y van a iniciar sesiones extras y  solo podemos 

atender  a debates a los cuales seamos invitados por el alcalde  

 

El concejal David Muñoz, manifiesta el día de ayer hemos citado a 

SEPAL le quitaron parte de la energía al parque de  Unicentro más o 

menos unos 6 globos, hemos hablado con la doctora Maritza, pero aun no 

se resuelve entonces quiero dejar la constancia 

 

Señor presidente, manifiesta muy bien entonces se debe invitar a la 
doctora Maritza Rosero  

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

domingo 5 de diciembre de 2021 a las 03:00 p.m. 

 

 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


